

## Aptos Technology Inc. Sales Report –December 2017

Miaoli, Taiwan, Jan. 9<sup>th</sup>, 2018 - Aptos Technology Inc. (Stock Code: 3690) announced that Net Sales for Dec. 2017 totaled NT\$ 42.96 million.

Sales Report of Dec. 2017 (Unit: NT\$ thousand)

Net Sales	2017	2016	YoY Increase (Decrease) %
December	42,964	45,803	(6.20%)
Accumulated	717,855	1,023,078	(29.83%)
Item	Dec. 2017	Nov. 2017	MoM Increase (Decrease) %
Net Sales	42,964	44,853	(4.21%)

## About Aptos Technology Inc.

Aptos Technology is a professional semiconductor assembly and system module company. Its semiconductor packaging business mainly comes from SiP (System-in Package) services and NAND Flash products, such as memory card, Flash Drive, SSD, eMMC, eMCP, etc. As the market leader of SiP solutions, Aptos Technology provides tailored-made services and total solutions. In addition, it cooperates with world-class fabless semiconductor company to develop IoT (Internet of Things) relevant products, especially the wireless communication and smart home solutions, which can be applied to wireless communication devices, environment safety and control, individual health care, cloud transmission, smart lighting, etc. Aptos Technology is listed in Taiwan emerging market (Stock Code: 3690) and headquartered in Miaoli, Taiwan. For more details, please visit www.aptostech.com.